

# 高官齊賀全港母親節日快樂

## 花墟人頭湧湧 酒樓早午市爆滿

【香港商報訊】記者李銘欣報導：昨日是母親節，行政長官李家超在禮賓府向花園組人員學插花，感謝母親和太太對家庭的無私奉獻；多位高官亦在社交平台撰文向全港母親致敬。市道方面，昨日的太子花墟由早至下午都人頭湧湧，今年鮮花價格與去年一樣，由20元一枝至800元一束也有，不少市民一口氣買幾束送給家族中的女長輩。酒樓方面，早午市非常旺場，生意額達到疫情前九成，晚市則較多人選擇在家中煮大餐共敘天倫。

### 李家超學插花送兩位「李太」

李家超昨日在社交平台撰文稱，在禮賓府向花園組人員學插花，目的是為生命中兩位偉大的「媽媽」準備小心意，感謝母親和太太林麗嫻多年來不辭勞苦，為家庭無私奉獻。政務司司長陳國基在社交平台祝全港市民母親節快樂，特別是基層婦女對家庭和社會的付出。他說，本屆政府上任以來都推出不同措施，改善基層婦女的生活水平，方便她們兼顧家庭和工作，包括去年9月推出的「在校課後託管服務計劃」，讓婦女無須再為子女接送問題憂心，可以安心外出工作。

公務員事務局局長楊何蓓茵撰文道，母愛在公務員隊伍中發光發亮，不少同事已為人母，一方面用心守護家庭，持家有道，成為兒女最可靠的支柱；另一方面站在服務市民的第一線，用心工作，竭誠將香港建設成一個更美好的家園。另外，律政司副司長張國鈞、保安局局長鄧炳強、教育局局長蔡若蓮等多名主要官員都有在社交平台向全港母親致敬。

### 康乃馨牡丹玫瑰最受歡迎

經濟市道方面，太子花墟由上周末開始已進入旺季，昨日更是從早上至下午都人頭湧湧。「卉豐花業」行政總裁梁嘉兒表示，今年花墟人流比去年少了兩三成，生意額也少了兩三成，但網上訂單則與去年一樣，今年來貨價等成本都不變，所以零售價也無變，今年最受歡迎的是康乃馨、牡丹和玫瑰，主要來源地是中國內地和日本，平均一束由500至800元不等。



民建聯會務顧問李慧琼（後排左一）、房屋局局長何永賢（後排左二）、民建聯副主席暨婦女事務委員會主席葛珮帆（後排左三）於酒樓插花後，和阮婆婆（前排左二）及其親友合照。記者馮翰文攝

劉先生與太太一口氣買了三束鮮花送給母親、外母以及祖母，共900元，再加一個蛋糕約600元，整個家族10多人會在家吃飯，已買好海鮮、乳豬等貴價食材，買錢鈔3000元。而羅小姐帶同分別七歲和五歲的侄子侄女來買鮮花，準備今晚在家族聚餐時分別向族中女性長輩獻花，並希望透過這類親子活動，讓他們學懂感恩母親。

### 三代同堂到酒樓飲茶慶祝

酒樓市道方面，旺角倫敦大酒樓昨日早午市時段近乎爆滿，很多人都是三代同堂一起慶祝母親節。

其中梁氏兄弟與太太及子女與母親共進午餐。梁先生說：「昨日已整個大家族慶祝了一次，今天是我兩兄弟和母親細細做飯，今晚也買了2000元餸在家中吃晚飯。」

倫敦大酒樓副總經理蘇萬誠表示，早午市非常旺場，接近全場爆滿，生意額達到疫情前的九成，晚市則只有疫情前的四成半，平均整體生意額是疫情前的七成半，而帶備鮮花和蛋糕來酒樓的客人約佔一成。他認為，與市民北上消費有關，亦認為疫情後，市民留港消費和外出慶祝的意欲都有明顯下降。

# 房屋局：為鼓勵生育 公屋輪候可減一年

【香港商報訊】記者唐信恒報導：民建聯昨日舉行「溫馨五月 感恩母親」發布會，民建聯副主席暨民建聯婦女事務委員會主席葛珮帆、民建聯會務顧問李慧琼和民建聯婦女事務委員會副主席顏汶羽聯同房屋局局長何永賢一起到沙田禾輦邨向婦女派花，向母親送上祝福。

何永賢表示，當向小朋友遞花並促請她們親吻媽媽或婆婆，看到這畫面便感到很溫暖。媽媽這條路絕不容易，需要無限量愛心與忍耐，笑言可能不會比房屋政策容易。她更提到，房委會日後有一些政策鼓勵女性生育，加入「母親行列」，若果有嬰兒於去年10月25日後出生，公屋輪候時間可縮減一年，輪候居屋時可進入優先類別，更有3次機會，促請大家爭取機會。

政策，希望政府未來可統一考慮整體女性發展的需要。

### 民建聯冀進一步釋放婦女勞動力

李慧琼指，如何進一步釋放婦女勞動力，讓更多婦女成為媽媽後可繼續工作，政府需繼續努力推出更多家庭友善政策，包括彈性上班時間、多一點家庭照顧假期容許婦女兼顧家庭角色崗位等。

葛珮帆透露，民建聯婦女事務委員會正進行全面的婦女政策研究，而政府已有婦女事務專員，應制訂一個《婦女發展藍圖》，這建議已向民青局局長反映，以連貫到分布於不同政策局相關的

政策，希望政府未來可統一考慮整體女性發展的需要。

顏汶羽則表示，民建聯感謝政府未來在全港增加10間託兒中心，他希望政府思考在各區增加更多託兒中心，讓社區每一個雙職家庭只要有需要可順利在家附近找到託兒中心，既可上班同時可安心交由專業人士照顧。民建聯又建議，政府應盡快落實為女中學生及18歲或以下女生補種子宮頸癌疫苗；政府可擴大免費接種疫苗範圍至適齡男生，令兩性受惠；提倡增加資助輔助生育服務，研究為香港婦女提供卵子銀行服務，並提供無限期雪卵等。

# 周吉佩、李佳、羅啓豪、龍婷等「中一生」以歌齊賀母親節兼再開演唱會

## 上水廣場 X 一班好聲音

# 十力無限演唱會發布會

【香港商報訊】記者盧慧萍報導：去年5月，一班《中年好聲音1》的歌手在比賽後乘勝追擊舉行《中年好聲音夢想成真演唱會》，不單止徇眾要求加場，更全場爆滿，出色表演獲得大量好評及掌聲；今年他們亦不讓剛於4月圓滿舉辦首個演唱會的《中年好聲音2》「師弟妹」專美，宣布於6月22至23日舉行《一班好聲音「十」力無限演唱會》！昨日，十位「中一生」包括周吉佩、李佳、羅啓豪、龍婷、顏志恒、吳大強、支譽儀、林鈞偉、丁文俊及魏嘉信親臨上水廣場進行「一班好聲音「十」力無限演唱會發布會」，除了與一直支持他們的樂迷共同慶祝此好消息，更連續唱出多首好歌，為演唱會預熱！

適逢母親節，發布會不但有逾300名粉絲到場支持，還吸引了一家大小駐足觀看，場面喧嘩。十位「中一生」甫上台除了逐個打招呼，還窩心地祝在場母親們母親節快樂，佔得台下各位女士笑逐顏開。隨後眾人談及再次舉辦演唱會的感受和心態上的轉變，又大賣關子表示準備了很多令觀眾大感驚喜的舞台，相信演出能展示出全體的成長和更深厚的默契，呼籲台下各位務必入場親眼見證。而身為「愛妻號」的顏志恒和周吉佩，以及好媽媽李佳更分享了母親節的慶祝計劃，非常應節。

十位唱家班到場為演唱會造勢，當然少不了大展歌喉的時間，先有林鈞偉、丁文俊及魏嘉信打頭陣帶來三人合唱，再由支譽儀、吳大強、顏志恒、龍婷、羅啓豪、李佳和周吉佩輪流獨唱。壓軸十人合體唱出《不再猶豫》，台下粉絲則跟隨音樂搖動手牌支持，將現場熱鬧氣氛推至頂點！最後，在司儀帶領下，十位嘉賓與觀眾一同預祝演唱會成功，並拍攝全場大合照，為發布會畫下完美句號。



李佳

龍婷

顏志恒

支譽儀



一班好聲音獲逾300名粉絲力撐。

林鈞偉、丁文俊及魏嘉信打頭陣帶來三人合唱。

十人合體傾力獻唱《不再猶豫》。



台下粉絲隨音樂搖動手牌表示支持，將現場熱鬧氣氛推至頂點。



顏志恒獲粉絲送花。